Ycii0Bus, pelieHusl, KOMMEHTAPpUH
6 xJacc

6.1. Haiinmure camoe OoblIoe MIECTU3HAYHOE YHCIIO, BCe IU(PHI KOTOPOTO Pa3IndHbI, U
Kaxas u3 mudp, Kpome KpaitHuX, paBHa JTHOO CyMMe, THOO pa3HOCTH COCETHUX C HEel Hudp.

OTtBet. 972538.

Pemenne. [Tycte A — uckomoe umcio. [lonpoOyem HaliTh drcio A ¢ mepBoit nudpoii 9.
[TepeGepem Bapuantsl Bropoit mudpsl. Eciu Bropas uudpa — 8. Torma nmomygaem: 4 = 98176 —
HE Mojydaercs Imectuznaynoe yucio. Ecnu Bropas mudpa — 7. Torna nomydaem: 4 = 972538 —
[IECTU3HAYHOE.

KommenTapuii. [Tpocto npaBuiIbHBII OTBET, a HONBITKH [TOJ00pa MaKCUMAaJIBHOTO YHCIIA
OTCYTCTBYIOT — 4 Oaia.
JIro6oii HeBepHbIH 0TBET — () O6asIoB.

6.2. /IBa Benocumneaucta cooOpaauch 1oexarh U3 MyHKTa 4 B MyHKT B. CKOpOCTh MEPBOTO
U3 HUX paBHa 35 KM/4, BTOporo — 25 km/4. MI3BECTHO, UTO Kbl U3 HUX €Xall TOJIbKO TOT/a,
KOrJa JIpyroi oTrabIxad (CTOAJI Ha MECTe), a BCEro 3a 2 Yaca OHM IpoeXaju OJMHAKOBOE
paccrostHie. Moriu M OHM J0eXaTh 3a 2 Jaca JO IYHKTa B, pacHoJ0XKEHHOTO Ha PacCTOSHUU
30 kM oT myHKTa A?

OTtBer. He mornu.

Pemenne. byneM cuuTarh, 4TO BEJIIOCUNEINUCTHI OJHOBPEMEHHO HE OTAbIXaNU. Pa3z oHu
IIPOEXajau OJMHAKOBOE PACCTOSHUE, a OTHOIICHUE UX CKOPOCTEN PaBHO 7:5, TO BpeMsl ABUKECHUS
MEpBOr0 BEJIOCUIIEIUCTA — 5 YacTel, BTOPOro — 7 yactel BpeMeHu. Becero o exanm 2 yaca =
120 munyT. 3HauuT, 0gHa yacTh BpemMeHu — 10 munyT. CiegoBarenbHo, BTOpoi exan 70 MUHYT
=1 gac 10 munyT. 3a yac oH npoexan 25 kM, 3a 10 munyT — 1/6 o1 25 KM, yTO Menbie 1/6 ot 30
KM, TO €CTh MeHbIlIe 5 kM. Becero on npoexan mensie 30 kM.

KommenTtapuii. Bepnslii otBeT 6€3 060cHOBaHu# — 0 6aios.

6.3. Haiinute Bce pemenus pebyca: TVK + TVK + TVK + TVK + TVK = CTVK.
OnuHakoBBIM OyKBaM COOTBETCTBYIOT OAMHAKOBBIE ITU(PHI, pa3HBIM OyKBaM — pa3HbIe MUQPHI.

Otser. /[Ba pemenus (250+...+250=1250 u 750+...+750 =3750).

Pemenue. Borurem n3 obenx vacreit pasercrsa TVK. onyunm: TVK + TVK + TVK +
TYVK = C000. To ectp 4-TVK = C-1000. Pa3nenus Ha 4, nonyuaem: TVK = C-250. Hucno TVK —
Tpex3HauHoe, mosToMy C< 4. IIpoBepka nmokassiBaeT, yto udpsl C = 1, rorna 7VK =250 u C =
3, torma TVK = 750 nonxonar, a mudpa C = 2, He moaxoaut — toraa 1VK = 500 — umeer
OJIMHAKOBBIE U(PHI.

KommenTtapuii. [IpocTo npaBuibHbIi 0TBET — 3 Oarna;
OnuH U3 IBYX MPaBWIBHBIX OTBETOB — 1 Gas.
[IpucytcTByeT noraaka BeIYUTaHUS U3 00enx yacteit uncna 7VK — 2 Oanna.



6.4. Kons pazpesan kBagpar 120x120 Ha yroiaku BUJIOB | [ | u [ 1] a
Bacs pa3pesan Takoil ske KBaJIpar Ha YrOJKH TeX K€ BUAOB, HO APYruM criocoboM. Mor iu Bacs
noiy4uth Ha 11 yromkos Gombie, uem Komsa? (YTomku MOXHO TTOBOPAYHBATH. )

OTtBert. He Mmor.

Pemenue. 3ameTuM, 4TO KaXK/IbIi YTOJIOK COCTOUT U3 HEYETHOTO yucia KieTok. [loaTomy
IpU pa3pe3aHuy KBajapaTa JOJKHO MCIOIb30BaThCS YETHOE YHCIO yronkoB. Ho pazHocTh AByx
YETHBIX YUCEJT HE MOXKET paBHATHCA 11.

KommenTapuii. Bepublii orBet 6€3 060ocHOBaHu# — 0 0anios.

6.5. B 3amke 16 onMHAKOBBIX KBaJpaTHBIX KOMHAT, 00pasyrommx KBanupatr 4x4. B atu
KOMHATHI TI0 OJHOMY YEJIOBEKY IOCEIMIOCh 16 YeloBeK — JDKEIbl W PhIapu (JDKEIbl BCETia
JATYT, phILIapu BCEra roBopAT npasay). Kaxaeni n3 atux 16 uenoek ckazan: «Ilo kpaiineit
Mepe B OJHOM W3 COCEIHHUX C MOEH KOMHAT >KMBET Jokely. Kakoe Hambonblee KOJIHMYECTBO
JDKEIOB MOTJIO OBITh cpenu 3Tux 16 demoBek? KomMHATBI CUMTAIOTCS COCEAHMMH, €CIIM Y HHUX
00111331 CTEHa.

OTBeT. 8 JDKENOB.

Pemienne. 3aMeTHM, 4TO B COCEIHMX KOMHATaX HE MOTYT XHUTb JDKElbl (MHAYe OHHU
roBopwin Obl mpaBay). PazoObeM kOMHATHI Ha 8 map cocenHux. Toraa B KaKAoH mape MOXeET
JKUTh He Oosiee ogHOTO JpKena. [loaromy Bcero mxernoB He Oonee 8. PaccMOTpuM IIaxMaTHyIO
pacKpacky KOMHAT B YepHBIN 1 Oenbli 1BeTa. Eciu nmocenuTs § JKELoB B «YepHbIE» KOMHATHI, a
8 pelllapeit B «0erbiey», TO yCIIOBHE 3a/1a4u OyIeT BBIONHATHCS (BCE JDKEIBI OYIyT JraTh, a BCE
phiLiapu OyayT TOBOPUTH MPABIY ).

KommenTapuii. Bepuslii oTBeT 6€3 000ocHOBaHu# — () 0annos.
[Tpumep paccenenus 8 JoKEOB U § prinapeii — 2 6ana.
JloxazaHo, 4TO JDKEIOB He Oonee 8 — 5 Gaios.



